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1. Kolo o polomé&ru R =30 cm a hmotnosti m = 3 kg se kutali bez tfeni po naklon&né

roving délky 1 = S m a sklonu 25°. Urete moment setrvadnosti J kola, jestliZe jeho
rychlost na pat& naklon&ni roviny je v =4,6 m/s.

2. Rovinnd zvukova vina postupujici ve sméru osy x je vyjadfena rovnici
u=0.05sin(1980t-6x) cm, kde u je vychylka bodi prosttedi ve smé&ru postupu viny.

Vypocitejte frekvenci f, rychlost 3ifeni ¢ a vinovou délku A vIngni. Déle urete amplitudu
kmitli rychlosti vygy.

3. Ocelové lano, které pravé jesté unese kabinu vytahu v klidu, m4 primér d = 9 mm.

Vypotitejte minimaln{ primer lana dmin, aby vydrZelo prudké zastaveni vytahu (ptetiZeni
a=8g).

4. Kyslik 0 objemu V1 = 5] a tlaku pl = 1MPa se rozpin4 na trojndsobny objem V2 =

3VI1. Vypottéte vysledny tlak p2 a praci W, kterou plyn vykona. UvaZuijte, Ze se plyn
chové ideélné a Ze zména stavu probiha

(a) izobaricky
(b) izotermicky
(c) adiabaticky
Molarmni hmotnost kysliku je M = 32-10-3 kg/mol

5. Vypottéte u€innost n tepelného ob&hu idedlniho plynu o latkovém mnoZstvi n, ktery je
sloZen z izobarického, adiabatického a izotermického d&je (viz. obr.). Tepelny stroj

vykonava sviij ob&h meziteplotami T =300K a T =600K. Uginnost stanovime podle:
n=(Qi22Q31)/Qu2

p = konst.
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